



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

м. Ужгород

Про безоплатну передачу майна комунальної власності

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 317, 719, 722 Цивільного кодексу України, розглянувши клопотання Греко-католицької релігійної громади «Свято-Преображенська» м. Ужгород про передачу у власність майна Свято-Преображенській греко-католицькій громаді від 02.09.2022 року, беручи до уваги архівну довідку від 23.08.2022 № Б-39/01-16, видану Державним архівом Закарпатської області, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності (протокол від 15.09.2022 №37),

міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Передати безоплатно Греко-католицькій релігійній громаді «Свято-Преображенська» м. Ужгород нежитлові приміщення (будівлі літ. Д) площею 180,5 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Миколи Гоголя, 11.
2. Уповноважити міського голову на укладення від імені територіальної громади міста Ужгород в особі Ужгородської міської ради договору дарування майна, а саме: нежитлових приміщень (будівлі літ. Д) площею 180,5 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Миколи Гоголя, 11.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Супровідна записка до проєкту рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності»

На розгляді в департаменті міської інфраструктури знаходиться клопотання Греко-католицької релігійної громади «Свято-Преображенська» м. Ужгород від 02.09.2022 року про передачу останній у власність об'єкта територіальної громади міста, а саме: нежитлових приміщень (будівлі літ. Д) площею 180,5 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Миколи Гоголя, 11.

На підтвердження свого клопотання Греко-католицька релігійна громада «Свято-Преображенська» м. Ужгород надала архівну довідку від 23.08.2022 № Б-39/01-16, видану Державним архівом Закарпатської області, згідно з якою приміщення (будинок з двором на parcelі 1852) площею 1 ар 47 м.кв., що розташоване за адресою: м. Ужгород, вул. Гоголя, 11, літера Б, а також будинок по вул. Дайбоцька, 33 (сьогодні вул. Гоголя, 11) на parcelі 1851 площею 2 ара 63 м.кв. Літера В належали греко-католицькій церкві на в м. Ужгород (сучасна назва - Греко-католицька релігійна громада «Свято-Преображенська» м. Ужгород).

Відповідно до порядкового номеру 7 оціночного акта від 1946 року за формою №2, затвердженою НКВС УРСР «На строения, сооружения, внутридворные, усадебные постройки домовладение №11.13 по улице Гоголя», літерою В за вказаною адресою визначено конюшню, власник — «Церковний».

Вказане майно — нежитлові приміщення (будівля літ. Д) площею 180,5 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Миколи Гоголя, 11, належить до комунальної власності, про що внесено відомості до Державного реєстру речових прав нерухомого майна. Даний об'єкт комунальної власності повернуто зі строкового платного користування за актом приймання-передачі у зв'язку з достроковим припиненням дії договору оренди за згодою сторін, майно не передано у користування третіх осіб.

Відповідно до Указу Президента України від 4 березня 1992 року №125 «Про заходи щодо повернення релігійним організаціям культового майна», культурні будівлі та інше майно, що було незаконно вилучене з церковного вжитку, має бути повернене релігійним громадам у власність чи безоплатне користування для використання за призначенням.

Указом Президента України від 21.03.2002 № 279/2002 «Про невідкладні заходи щодо остаточного подолання негативних наслідків тоталітарної політики колишнього Союзу РСР стосовно релігії та відновлення порушених прав церков і релігійних організацій» рекомендовано органам місцевого самоврядування вжити заходів з відновлення порушених прав церков і релігійних організацій, зокрема щодо повернення їм колишніх культових будівель, іншого церковного майна (в тому числі приміщень), що перебувають у комунальній власності і використовуються не за призначенням.

Комісією з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності розглянуто вищезазначене питання та рекомендовано передати у власність Греко-католицькій релігійній громаді «Свято-Преображенська» м. Ужгород будівлі літ. Д за адресою: м. Ужгород, вул. М.Гоголя, 11. Враховуючи рекомендації постійної комісії, що підтверджується протоколом від 15.09.2022 р. №37, департаментом міської інфраструктури розроблено проєкт, який пропонується до розгляду на черговій сесії міської ради.

Директор департаменту

Віталій ГІЛЬТАЙЧУК